11Iro

HAmsn: AneHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.05.2009 15:06:07

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 19.05.2009 11:08:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91713/answer/92070




YTouHuTE HaHHBIE OAKTEPUOIOTUYECKOT0 UCCIIeOBAaHMSI MOYHM, TIOCEB MOIKEeH OBITh ClaH He paHee
yeM yepe3 10 gHel mociie 0OTMEHH aHTHOAKTEPUATbHOM Tepaluy. Y TOUHUTE, He OBIIO JIU Y Bac

OTlepaTUBHBIX BMEIIATeILCTB Ha OpraHax Ta3a, He BUIENH JIX BH ¥ ce6si B MOUe ITy3hIPHKOB BO3YXa,
HeT JIA TTOATEeKaHUsI MOYM U3 Bjaranuiia. [1o Bceit BUIMMOCTH, BaM IT0OKa3aHa OYHAs KOHCYJbTAIlHS.



